 DANENIZTHMIO [TATPON AITAQMATIKH EPTAZIA KATQIOAHE A. ZIYPIAQN
\  TMHMA MHXANOAOTQN KAI AEPONAYITHTQN MHXANIKQN T T T el o TEHLICAL A.M:1024875
KATAZKEYAXTIKOX
EPFAXTHPIO AYNAMIKHE KAI @EQPIAY. MHXANON KINHMATIKH ANAAYZH EIBAEIION KAOHITHTHE:
OOQMAX I. XONAPOX

2KOIIOX-OPIXMO2-AITIA

-XKOTOG TNG TAPOVGOG SIMAMUATIKNG epyaciog eivar va opicel v avatponr|s (Rollover) tetpdzpoyov emPatikod oyxfuaTos Kot vo mpoteivel alyopiBuo kabopiopod g ToydTNTag TPV TV avatpory. [Tpoyiememne G TECGAP®V
OTUYNUATOV OVOTPOTNG LLE TN Y¥PNOT OVVOUIK®V KOl KIVNUOTIKOV EEI0MGEDY. AVOTPOTY], EVOG OYNUOTOS 0pileTar g 1 Ploun Kot owdTOUN TEPLGTPOPT TOV OXNOTOG TEPL ToL drapnkn a&ova “x” (longitudinal) kot 1 ondAelo emaeng OAmV
TOV EAMUCTIKAOV [LE TO 000GTPOL. ZVVEXDS avafempoOEVE TPOTLTTA AGPAAEINS OTO TOVG ONUOGIONG EAEYKTIKOVS POPEIS, 00N YOVV TOVG KATAGKEVOGTES GTNV LEAETNG OVOTPOTAOV LE GKOMO TNV GCUUUOPPMOGT Kot TNV a¥ENCT TV THAVOTATOV
emPBimong Tov eTPOTOV GE TEPITTMOGT ATLYNLOTOS OVOTPOTNG.

-Xopemva pe v Apyn Awtpnong g Evépyetog n Kwvntikn Evépyetla petatpéneton oe ‘Epyo aviywong tov kéverpov Bapove. H mocdtnta tne Evépysiag mov petatpémetan 60vatar vo mepIoTpeYeL To KEVIPO BAPOVG 6€ TEGGEPLS 6TAONES
(0¢0e15) TOTIKNG HEYIGTNG VO MGG,

®EZH 4

Egyn = mg(Vb? + ¢ — 2b + 2vVa? + b% — atVb2 + ¢2 —1c)

OEXH 2

OEXH 3

Edyn=mg(\/b2+c2—b+\/a2+b2—a+\/b2+cz—c)

Epy = mg(JDE £ eA bl

AATOPIOMOY ANAAYXHY

1. OTTIKA TTaPATAPNCN, KATAYPapn
oToIXEIV & IKkapipnua.

2. Tunuatotoinon , KaBopIopuog PAcEWY &
HETPNON ATTOOTACEWV.

3. OpIoUOC TTAPAPETPWY pACNG (TT.X
OLVTEAEOTNG TPIRNG, ATTOCTACN).

4,  Avvauikn Avaivon.

5. 'EAeyxog, €dv gival SuvaTtog (m.x BAETe
ATOXNUA 2, N TAXLTNTA EKTPOTIAG
OTPOPNG TTEETTEI VA TALTICETAI UE TNV
TAXLTNTA AVATEOTING).

Yvppoicpol SloeTacEWV.

OEXH 1
Eqyn = mg(Va? + b? — a)

-ATYXHMA MPOTO: OXHMA OPEL ASTRA
LYTKPOYETAI ME MPOXTATEYTIKO TOIXEIO (h=
1m) METQIMIKA EKTEAEI BOAH, ANATPEMETAI
YTHN OEXH OPODHY KAl KYAIETAI QY THN
HPEMIA.

3n MATH-MAEYPIKH KYAITH:

fa] s Evapfne Tng mhewp

BpGSUGn Tou
N OWoART] QTTGaTOOn TTAEUMKIRE KOAITIG

Emwéyuvan g Bapltnrag:
e a8 mhs

Andotaon fokic x:

X= 1

Yijo fic:

kmh

4051385 kmvh

1n QAZH-TAXYTHTA YNEPNHAHIHE QPATMATOX:

Yrnoloylopdg tng tayutnrag avappiynong oe vnoida v, :
Me xprion e Eflowong (2.3.2.2) & yia dog dpdyparog h =1 pérpo.

4429446918 m/s 15.94601  km/h

-ATYXHMA AEYTEPO: OXHMA JEEP CHEROKEE
LYTKPOYETAI ME MPOXTATEYTIKO TOIXEIO (h=
0.4m) NAATIOMETQIMIKA (30°) & ANATPEMETAI
KAI EKTEAEI BOAH ME TEAIKH ©EXH THN
OPODH.

1n QAIH-YNOAOTZMOZ TAXYTHTAZ ANAPPIXHEHS v !
Me xprion tng E§iowong (2.3.2.2) unoloyilo

AVOUWoN KEVIPOU Bapouc:
h=t-r=
1 S - .
zm Vi=mgh 9= 9.81 m/s

0.19146 m

Va- 1938155 m/s 6977 km/h

2n DAZH-YNOAOTIZMOZ THZ TAXYTHTAZ ANATPOMHE v 1:

b ou Bapous o avol dpou

aang p, sAaot npoBolc kévipou Bapouc:

1.305142  m

8.979 m/s
0.456  m/s

Vriohoy(opog g kpiotLng TaxUTNTag eKTpOTg 0 OTPOdA Ve (2.2.1.3)0
KapmuAotna:
32.39 km/h Romin=
34.11 km/h Rz 18.3
Zuvteheatrig TpiBrg f+
f= 0.5
g= 9.81

2 Ver= 8996249 m/s
;2. erit’
Vore” =19f V= 9.474255  mfs

YMOAOIIZMOZ APXIKHZ TAXYTHTAZ NPOIKPOYZIHE v;:
Me xprian (2.3.6.6) unoAoyltetau

12.36859 m/s 44,53 km/h

1271916 m/s  45.79 km/h

v BiPAloypA®ia e

-ATYXHMA TRITO: OXHMA SUZUKI VITARA MAATIOAIX©ENEI (10m), YIIOBAOMIZETAI, ANATPEMETAI (3
NAHPEIX MEPIXTPODEY ) ¥E XOMATINO MAEYPIKO APOMO OlMOY OAIZOENEI KYAQONTAY (30m) &
HPEMEI XTOYY TPOXOY}.

B' MéBobog: Evepyeiakn Bedpnon avowwong
KEVIOOL BAPOLE OXAUATOC.

A’ MéBoboc: YmOBeon OUOIOL OXAUATOC ATTO
=0.5sec, f=1.23

T
ANAAYIH ANATPOTHE VITARA

3n MAZH- NAEYPIKH KYAIZH (30 puétpa):
V= 0 m/fs  taxunte tehkrig Béong (npepia)
f= 0.4 eAdx1oTog oUVTEREATAG TAIBAG
¢ ouvreAeotrg TPIBrG
Bapitntag
n Tou oxdpaTog

anéotaon mheupikrig kUMonNg

km/h
55.24
61.76

8.889645

Ko Suéepreta 1=0.5 Seutepoemt

(2.3.8)

Vtat™ V md+jgr

m/s m/s
15.34405 21.3772
17.15517 23.18832

Veng = Vstart =

Veng = Vitart =

Taxttnta évapng Tng avetponic vr:
Me xprian tng eElowang 2.3.7.6 unoAoyifovpe v v r:

Vp = [AV] + 2gdu
4

(2.2.4.5) Vi 17.73318 63.83946  km/h

A . . . . Vo= 19.32164 69.55791  km/h
OVOLACTIKOG GUVTEAEOTHG TPLPRM G 050CTPWHATOC-EAACTIKOY

Héon ywvia ektporrig ot poipec

Héon ywvia ektpomrig oe axtivia

fe= ft¥sina uTohoyiopdg ouvieAeotn tpLBrig mhayioAioBnong uno ywvia 90°
fe= 0.8

a=fg  7.847998
5= 11

YNOAQrIEMOE APXIKHE TAXYTHTAZ v,
Me yprion g Eflowong (2.3.7.3):

emuBpavBuvon
anéatacn mayohicBnang

= 2207084
v,= 2336625

(23.73)

Vo= |AVZ+ 2051 + 2gdu

m/s m/s
21.3772 Vo= 25.09264
23.18832 Vo= 26.65247

LYMMEPAIMATA

-YynAng onuaciag givai n ikavotnra
va avayvepifovrail he akpipeia Ta
ixvn mednoewg, Ta ixvn
MAQyIoAIGONoEG Kal Ta ixvn TPIRAG,
GOTE VA OPICTOLV Ol CWOTOI
OULVTENEOTEG TPIPAG ava paon.
ATmapaitntn givai n yveon avioxnsg
TGV LAIKGOV OTE VA OPICTOLY KATA
XPOVIKN C&pa ol TOAAATTAEG
kpoVLoelg. H owoTn avayvepion TV
S1apOPETIKOV IXVOV 0dnyei oTNV
OWOTN HETPNON TV ATTOOTACE®Y
otou SiaypagnKkay ce Kabe paon.

-Koiviy cuvéimela TV ATLXNHATWV
avaTtpoTingG &ival N oAoGXEPNGS
KATAOTPOPN TV OXNHAT®V.
MapatnPoLE CNUAVTIKEG TIAAOTIKEG
TTAPAHOPPOTEIS OTIGC SOKOLGS TNG
PEPOLOAG KATATKELNG
(apa&mparog) TommoL “A”. Ol
TMAAOCTIKEG TTAPAHOPPGOEIS Eival n
KOPIA AITia TNG AXPnOTELONG TOL
oxnHarog.

=0l epmeIpIKEG HEBOSOI gival
KAtaAAnAeg otav Ta e€etadopeva
oxnuara gival mapeugpePn He Ta
OXNHATA TGV TEIPAHATIKCV
5eSopévayv (MVAK®V).

-O1 evePYEIAKEG HEOOSOI TTAEOVEKTOLY
S10TI 6gv eUTTAEKOLY TO UEYEBOG TOL
XPOVOUL Kal §gv amaitoby SLOKOAOLG
YEWUETPIKOVLG LITOAOYICHOUG, gival Eva
ELKOAOXPNOTO KAl AKPIPES EpyalEio
yla TRV avaivon SuVapIKeV
OLOTNHATV.

-H opiakn TaxdTNTa avarpomng
peIVETAl KABGGS N TPIRN av§averal,
oav CLVETTEID N avaTPoTIn cLpPaivel,
@G ETTi TV TTAEICTWV, OE OTEYVOLG
SPOLOLG KATA TNV SIAPKEIA ENIYHDV
Kal TTAELPIK@DV TUYKPOVOEWYV HETPIGOV
Kal DYNAGV TAXLTATGV.




